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Subota, 2. 8. 2025. 
Svagdan ili: Blažena Djevica Marija od Anđela; Sv. Euzebije Verčelski 
ČITANJA: Lev 25,1.8-17; Ps 67,2-3.5.7-8; Mt 14,1-12  
 

NAVJEŠTAJ SVETOG EVANĐELJA 

U ono vrijeme doču Herod tetrarh za Isusa pa reče svojim slugama: »To je Ivan Krstitelj! On 

uskrsnu od mrtvih i zato čudesne sile djeluju u njemu.« Herod doista bijaše uhitio Ivana te ga 

svezana bacio u tamnicu zbog Herodijade, žene brata svoga Filipa. Jer Ivan mu govoraše: »Ne 

smiješ je imati!« Htjede ga ubiti, ali se bojao naroda jer su ga smatrali prorokom. 

Na Herodov rođendan zaplesa kći Herodijadina pred svima i svidje se Herodu. Zato se zakle 

dati joj što god zaište. A ona nagovorena od matere: »Daj mi, reče, ovdje na pladnju glavu Ivana 

Krstitelja.« Ražalosti se kralj, ali zbog zakletve i sustolnika zapovjedi da se dade. Posla odrubiti 

glavu Ivanu u tamnici. I doniješe glavu njegovu na pladnju, dadoše djevojci, a ona je odnije 

materi. 

A učenici njegovi dođu, uzmu njegovo tijelo i pokopaju ga pa odu i jave Isusu. 

 

PRIGODNA PROPOVIJED    

U modernom svijetu nerijetko se može čuti tumačenje da zlo ne postoji, da je ono samo 

manjak dobra ili da je tama samo manjak svjetla, nekakav plod mašte i sl. To je 

pogrešno tumačenje. Nažalost, svjedoci smo velikoga zla u razaranjima diljem svijeta, 

ali i u razaranjima, mržnji, lažima i udarcima i u našim domovima i susjedstvima. Zlo 

nikada ne miruje, nego traži prilike, kako nam govori Sveto pismo kada je Isus boravio 

u pustinji: „Pošto iscrpi sve kušnje, đavao se udalji od njega do druge prilike.“ 

Današnje evanđelje govori nam kako je našao priliku u Herodijadi i Herodu. Takve i 

slične prilike neprijatelj ljudskih duša traži i danas. Posebno mu smeta kada čovjek želi 

živjeti sveto, bogobojazno, ljubiti Boga, braniti Božje zakone i širiti Božje kraljevstvo. 

Tada traži načine da ga spriječi, da ga uvjeri kako je bespomoćan i slab, kako ništa 

nema smisla, kako je sve uzaludno, kako mi mali ljudi ništa ne možemo promijeniti, 

kako nismo vrijedni ni voljeni, kako naše molitve nitko ne doživljava... Velika je to laž. 

Mi itekako možemo ustrajati u borbi protiv zla, upravo kako nas uči svojim životom 

Blažena Djevica Marija. Prve subote u mjesecu posebno se njoj utječemo neka nam 

izmoli sveta duhovna zvanja koja su nam u toj borbi tako potrebna.  

Svatko od nas mora postati svjestan vlastite odgovornosti, ali i činjenice da mi ne 

možemo bez Boga ništa. Želimo li se usprotiviti zlu, ne možemo ni pedalj dalje bez 

Boga. Molimo ga iskreno i ustrajno da nam pošalje neustrašive i mudre pastire koji će 

nas k njemu usmjeravati. Molimo ga za čvrstinu i ljepotu naše Crkve, u čijoj snazi 

zajedništva i podrške već imamo značajan zamah kojim se pridodajemo rastu dobra u 

svijetu.  

Svetu Majku Terezu jednom je neki novinar pokušao isprovocirati pa joj je rekao: 

„Majko, Vi sada imate 70 godina. Kada umrete, svijet će izgledati isto kao i prije Vas. 

Nakon svega truda koji ste uložili, što se promijenilo u svijetu?“ Bez imalo nestrpljenja 

odgovorila je: „Znate, nikada nisam htjela promijeniti svijet. Samo sam nastojala biti 

kapljica čiste vode u kojoj će se moći zrcaliti Božja ljubav. Čini li vam se to mala stvar? 
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Zašto i vi ne pokušate biti kapljica čiste vode? Onda bi nas već bilo dvoje. Jeste li 

oženjeni?“ Novinar je potvrdno odgovorio, a svetica nadoda: „Recite ovo i svojoj 

supruzi. Onda će nas već biti troje. Imate li djece?“ „Da, troje“, odvrati novinar. 

„Ispričajte to i svojoj djeci. Onda će nas već biti šestero“, zaključila je Majka Tereza. 

Nemojmo stati na toj brojci. Da, zlo je jako, da, brinu nas ratovi i mržnja, boli nas patnja 

ljudi, peku nas dječje suze, strepimo za budućnost naših mladih. Zato ne smijemo 

nikada dopustiti da nas zlo učini ravnodušnima, da nas uvjeri kako mi nismo 

odgovorni, kako mi ništa ne možemo. 

Svaka kap vode, premda tako krhka i malena, sposobna je stvoriti blato pred našim 

očima, ali sposobna je i oprati prljavštinu koja nam skriva ljepotu postojanja. Svaka 

kap naših života sposobna je naše vrijeme pretvarati u beznačajne močvare ili 

plodonosne vrtove. Naši domovi, naše obitelji, naže župe – to su najljepši i najsvetiji 

vrtovi ovoga svijeta. U njima nema ničega što bi se moglo nazvati malim, nebitnim ili 

usputnim. Svaki osmijeh, svaka blaga riječ, svaka molitva, svako odricanje od zla, 

svaka suza suosjećanja, svaki trenutak povjerenja, poštovanja... sve je to djelo ljubavi i 

dokaz da ništa nije malo ako je srce veliko. Oslobodimo se napasti da mi svojim 

snagama možemo spasiti čitav svijet – to čine kaplje Krvi Kristove. Njegova ljubav 

nikada neće prestati teći uz bok naših uspona i padova, zato se ne dajmo omalovažiti 

i obeshrabriti. Ne dajmo se uvjeriti da mi tu ništa ne možemo. Možemo mnogo! I nismo 

sami. Držeći se skupa, javljajmo i mi Isusu što se događa, poput učenika u evanđelju, 

i govorimo mu što nam treba. Molimo iskreno i učinimo sve da Božji mir preplavi naš 

svijet! 
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MOLITVA VJERNIKA 

 

Obratimo se nebeskome Ocu koji po svome Sinu oduzima grijehe svijeta, uputimo 

mu svoje molitve.  

 

1. Za papu, biskupe, svećenike, đakone, redovnike i redovnice da svetošću svoga 

života utjelovljuju milosrdnog Isusa, molimo te!  

2. Za redovničke zajednice da budu izvršitelji svojih karizmi u svijetu i da njihov rad 

na Gospodnjoj njivi urodi novim duhovnim zvanjima, molimo te! 

3. Za mlade da budu borci za Božje istine i da po njima žive, molimo te! 

4. Za naše kršćanske obitelji da svojoj djeci pružaju uzorno svjedočanstvo vjerskog 

života, molimo te! 

5. Za sve nas okupljene na ovom slavlju žrtve ljubavi da po primjeru Blažene Djevice 

Marije odgovorimo spremno na Božji poziv ljubavi i služenja, molimo te! 

6. Za sve naše drage pokojne, posebno svećenike, redovnike i redovnice, da im daš 

udjela u svome kraljevstvu kojemu su već ovdje na zemlji služili, molimo te! 

 

Svemogući Bože, ti si nam po svojoj božanskoj ljubavi darovao svoga Sina Isusa 

Krista da nas otme tami grijeha i uvede u svjetlo tvoje božanske milosti. Daj da ti 

služimo u radosti i svetosti. To te molimo po Kristu Gospodinu našem! 
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EUHARISTIJSKO KLANJANJE   
 

Gospodine Isuse, radosno se klanjamo i prostiremo svoj život pred tobom, pred tvojim 

svetim oltarom. S tobom, Isuse, sve stvoreno obasjano je vječnošću; sve je prožeto 

tvojim svjetlom i snagom koja pomaže nastaviti živjeti i u trpljenjima; s tobom sve 

poprima okus ljepote – čak i bol! Ti si vrelo čiste radosti koju smijemo kušati ovdje, u 

dolini suza; radost si koja će biti potpuna kada se očituje tvoja slava i kada će radost 

vjere zamijeniti radost gledanja. Gospodine Isuse, ti, živi Kruše koji si sišao s neba, 

dostaješ našim traženjima. Drugo nam nije potrebno. Ti si naše sve. Predajemo se tebi, 

našemu hvalospjevu, uporištu i miru. (Prema molitvi sv. Pavla VI., pape.) 
 

IZ KNJIGE PROROKA IZAIJE  

Vidjeh Gospodina gdje sjedi na prijestolju visoku i uzvišenu. Skuti njegova plašta 

ispunjahu svetište. Iznad njega stajahu serafi i klicahu jedan drugome: »Svet! Svet! 

Svet! Gospodin nad vojskama! Puna je sva zemlja slave njegove!« 

Od gromka glasa onih koji klicahu stresoše se dovraci na pragovima, a Dom se 

napuni dimom. Rekoh: »Jao meni, propadoh jer čovjek sam nečistih usana. U 

narodu nečistih usana prebivam, a oči mi vidješe Kralja, Gospodina nad vojskama!« 

Jedan od serafa doletje k meni: u ruci mu žerava koju uze kliještima sa žrtvenika; 

dotače se njome mojih usta i reče: »Evo, usne je tvoje dotaklo, krivica ti je skinuta i 

grijeh oprošten.« 

Tada čuh glas Gospodnji: »Koga da pošaljem? I tko će nam poći?«  

Ja rekoh: »Evo me, mene pošalji!« 
 

U neizmjernom strahopoštovanju, i mi ti kličemo: Gospodine, evo me! Evo nas slabih 

pred tvojom svemoći, nas malih pred tvojom veličinom, nas grešnih pred tvojom 

svetošću. Evo nas nečistih usana, nedostojnih, nestrpljivih, nervoznih, pred tvojom 

smirenom milinom i strpljivom savršenošću. Gledamo u tvoju svetu euharistijsku 

prisutnost, živi i istiniti Bože naš, gledamo svojim očima tvoju beskrajnu ljepotu i 

divimo ti se, klanjamo ti se i zahvaljujemo ti jer želiš biti s nama. Ti se nas ne stidiš, ti 

ne zatvaraš oči pred nama. Tvoj pogled prodire u naše duše i liječi naše rane. Ti nas ne 

ostavljaš. Unatoč svim našim nedosljednostima, ti si nas izabrao jer želiš s nama i po 

nama obnavljati lice zemlje. Svatko od nas osjeća u dubini duše tvoj poziv i želimo ti 

sada reći: Evo me, Gospodine! Sve ti predajem, sve od tebe prihvaćam. Sve želim što želiš 

ti i ništa neću što ti ne želiš.  
 

Pogled tvog razumijevanja sve u nama smiruje. Mnogo je toga što nas muči. Mnogo je 

u svijetu protivština i nerazumnosti, strahova, mržnje, patnje. Došli smo ti reći, Isuse, 

što se sve događa oko nas i u nama. Došli smo s tobom podijeliti svoje radosti i uspjehe, 

i brige i boli. A ti sve već znaš. Ti razumiješ sve. Ti rasterećuješ naše misli i umiruješ 

naše nemire. Tvoj pogled dotiče naše usne koje ti žele samo zahvaljivati. Čitaj s naših 

usana, Gospodine, koliko te ljubimo. Čitaj naš odgovor: Evo me! koji ti bezbroj puta 

ponavljamo, za sve što ti trebaš, evo me, Gospodine! Za sve što si zamislio, evo me!  
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Tvoja blagost prodire u naše duše koje čeznu za sjedinjenjem s tobom. Ništa ne želimo 

tražiti, samo se nauživati tvoje milosti jer tvoja blizina dosta nam je. Ne želimo 

prepričavati tvoje riječi, ne želimo tumačiti tvoju volju, ne želimo objašnjavati tvoje 

planove, kao da mi znamo što ti znaš. Ne želimo pretjerivati ni komplicirati niti 

jadikovati. Želimo samo biti s tobom. Želimo ti jedino zahvaljivati jer nas pozivaš da 

budemo tvoji prijatelji i suradnici u izgradnji kraljevstva ljubavi, radosti i mira. Nas si 

izabrao da osvjetlamo obraz tvoje Crkve i prenesemo svijetu koliko ju ti voliš, kako je 

tebi lijepa, kako ti je važna.  

 

Evo me, Gospodine, mene pošalji, jer žerava tvoje blizine s oltara dotakla je mi je usne i 

ražarila moje misli, riječi i djela, moje molitve. Neka tebi omile! 

Evo me, Gospodine, otvori mi oči duše da primijetim osobe potrebne tvoje ljubavi i moje 

pažnje i ne da ne uzmičem gdje god me ti trebaš. 

Evo me, Gospodine, otvori mi oči duše da vidim tvoj nježni osmijeh nadvijen nad tvoju 

svetu Crkvu u kojoj rastu plodovi Duha Svetoga i daj da ih zalijevam svojim 

življenjem. 

Evo me, Gospodine, razbudi moju volju i volju moje braće i sestara da se zauzmemo u 

izgradnji zajedništva i otvorimo se za tvoju ljubav koja obnavlja naše župne zajednice.  

Evo me, Gospodine, molim kao si ti želio za nove radnike na tvojoj njivi. Neka tvoje srce 

kuca u našim obiteljima, a njegov ritam neka osjete i usvoje mladići i djevojke koje 

pozivaš da hrabro pođu za tobom. 

Evo me, Gospodine, molim da se proslaviš kako ti želiš u svojim svećenicima, 

redovnicima i redovnicama. Pošalji im svoje anđele kada trebaju tvoju svetu utjehu i 

tvoj mudri putokaz, neka žeravom tvoje riječi dotaknu njihovo služenje. 

Evo me Gospodine, u zahvalnosti što si htio da i ja pridonosim ljepoti i snazi tvoje 

ljubljene Crkve, molim te, mene pošalji! Posluži se mojim životom. Sve što jesam, tvoje 

je. Ničega se ne bojim kada si ti sa mnom. Samo mi daj Duha poniznosti i skromnosti, 

smirenosti i jednostavnosti koju ću unositi u svaki susret da moje svjedočanstvo bude 

dostojno tebe, tvoje ljepote i veličine. I kamo god me šalješ, da radosno i hrabro 

prenosim tvoju poruku da nas beskrajno ljubiš.  
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MOLITVA ZA SVEĆENIKE  

(sv. Male Terezije) 

 

O, Isuse, vječni Veliki Svećeniče, sačuvaj svoje svećenike u svome presvetom Srcu, gdje 

im nitko ne može nauditi. Očuvaj neokaljanima njihove posvećene ruke koje 

svakodnevno dodiruju tvoje sveto tijelo. Očuvaj čistima njihove usne koje su crvene 

od tvoje predragocjene krvi. Sačuvaj čisto od svega zemaljskog njihovo srce, 

zapečaćeno uzvišenim znakom tvoga slavnoga svećeništva. 

Neka rastu u ljubavi i vjernosti prema tebi i štiti ih od zaraze ovoga svijeta. Snagom 

pretvorbe nad kruhom i vinom, daj im snagu pretvorbe nad srcima. Blagoslovi njihov 

rad bogatim plodovima i podari im krunu vječnoga života. Amen. 

 

 

MOLITVA ZA DUHOVNA ZVANJA  

(kardinala Franje Kuharića) 

 

Gospodine Isuse Kriste, Pastiru dobri i vječni Svećeniče! Mi te ponizno i skrušeno 

molimo, s tvojom Majkom te molimo, umnoži u Crkvi u Hrvata sveta duhovna zvanja.  

Umnoži u našem narodu prave katoličke obitelji koje će hrabro primati blagoslov 

djece. Svojim Svetim Duhom potiči čestite mladiće i nevine djevojke da pođu za tobom 

u svećeničkom i redovničkom zvanju.  

To te svim srcem molimo. U njima ti dolaziš. Dođi Gospodine Isuse! Amen. 

 

 

 

MOLITVA ZA SVETA DUHOVNA ZVANJA 

 

Bože Sveti! Blagoslovi našu Varaždinsku biskupiju podižući u njoj velikodušne 

mladiće i djevojke koji će odano služiti Crkvi i tvome narodu kao svećenici, đakoni, 

redovnici, redovnice i tebi posvećene osobe. Amen. 

 

Na te nakane molimo: Oče naš, Zdravo Marijo, Slava Ocu 

 

 

 

 

 


